Test de antrenament pentru examenul de bacalaureat national 2022

M_tehnologic

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

* Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. La toate subiectele se cer rezolviri complete.

Subiectul

(30 puncte)

5p

1. Aritati ¢a (V3 +vZ)" —2v6 =5

5p 2. Determinati numarul m € R stiind ca f(2)=-5,unde f:R—-R f(x)=—-mx+1

op 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log,(2x+3) =2log,(x+2).

5p 4. Aflati probabilitatea ca alegdnd un numar n € {1; 2; 3;4; 5} acesta sa verifice
egalitatea 2" = n?.

5p 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(2;5) si B(5;9). Calculati distanta
de la punctul A la punctul B.

5p 6. Aratati ca sin®120° + cos?60% = 1

Subiectul 11 (30 puncte)
cq . . 201y 1 0

1. Se considera matricele A = (1 2) sil, = (0 1).

5p a) Aratati cd A2 — 44 = 31,

5p b) Determinati numarul x € R astfel incat det(4 + xI,) = 0.

5p c) Aflati inversa matricei A.
2. Pe R se defineste legea de compozitie x o y = xy + 2x + 2y + 2, Vx,y€ER.

5p a)Sasearatecaxey = (x +2)(y +2) —2 Vx,yeR.

5p b) Demonstrati ca legea de compozitie este asociativa.

5p c) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia x o x e x = —2.

Subiectul 111 (30 puncte)

1. Se considera functia f:(0;e) - R, f(x) =+x — 2Inx.

5p a) Aratati ca f'(x) = Vij, x € (0; o).

5p b) Calculati lim f'(x).

X—o0

5p C) Aratati ca f este crescatoare pe intervalul (16; <o)
2. Se considera functiile f:R— R, f(x) =xe*siF:R > R, F(x) = (x — 1)e*

5p a) Aratati ca F este o primitiva a functiei f.

S5p b) Demonstrati ca F este strict crescatoare pe (0,).

S5p ¢) Calculati jﬂl f(xX)F(x)dx




